X B &

<k Yo >
1 BF 3000m 248 9:00
2 BF 400m 1448 1~7%8 9:40
8~ 14%H 10:00
3 ZLF 400m 658 10:25
4 BF 110mH(1.067m) 348 10:55
5 BF 110mH(0.991m) 348 11:05
6 ZF 100mH(0.840m) 248 11:15
7 ZF 100mH(0.762m) 148 11:30
8 TFVEB 100mH(0.762m) 148 11:40
9 BF 100m 3148 1~10#8 11:50
11~2048 12:15
21~3148 12:40
10 ZF 100m 1658 1~8#H 13:05
9~ 16%H 13:25
11 BF44EB 100m off 13:45
12 ZFVEB 100m 34H 14:10
13 BF 400mH(0.914m) 3%H 14:25
14 ZZF 400mH(0.762m) 3%H 14:40
15 BF 800m 1048 1~5%H 14:55
6~ 10%H 15:15
16 ZF 800m 5%H 15:35
17 ZFVEB 800m 148 15:55

<I4—ILFE>

(Bk =)
1 ZF =Bk 21N 9:30
1 B¥ 58k 18N 9:30
1 B¥ FEiEek 2k 65 A 9:30
2 ZF EEsk 26wk 43 N 12:00
3 BEF EEH 34N 12:30
3 ZF HaEk 16N 13:30
4 BFVEB FEREE AE Wk 22 N 13:30
4 ZFVEB FEIREE BEwk 8A 13:30
5 BF =Bk 2Ewk 23\ 14:30
6 ZF =Rk 14N 15:30
(&rT=E)

1 BF faA1%(7.260ke) 1A 9:30
1 BF fa#1.#%(6.000ke) 10N 9:30
1 B+ fa#1.#%(5.000ke) TN 9:30
1 BF¥4EB fa#1.#%(5.000kg) 8A 9:30
1 BF /\7—3%(7.260kg) 1A 9:30
1 BF /\>7v—3%(6.351kg) 13N 9:30
1 &F 7\ <7 —3%(4.000kg) 21 A 9:30
2 ZTF faA$%(4.000kg) TN 11:30
2 TF fah$(2.721kg) 5A 11:30
2 ZTFVEB FaA1.15%(4.000kg) 3A 11:30
2 BF HAE$(2.000kg) 1A 11:30
2 BF FM#EEF(1.750kg) 28\ 11:30
2 ¥ M#EEF%(1.000ke) 21N 11:30
3 ZF 1Y #(0.600ke) 31TA 13:00

4 BF $»Y#(0.800kg) 53 A 14:30
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BERE: Ny IEEE e FERL D250 8Tl 15DFISK T 95,
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BEEMAR—LLERFRRAICEHENRES D,
41— RS (BB, BaBkERODHKEIEET D,

D EZFB100mHIE, &20.762m, 122 —/3)L8.5mET B,
D EBFBIEaAEOESIE5.000keE T %,

EEpk. BEROEHRIERDESYES B,
E =Bk
BF EEB 1m0 Tm80 1mb5-1m60-1m65-1m70-1m75-1m80-1m85-LAEE3cmd D
ZF #EE 1Tm30- 1m60 1m35-1m40-1m45-1m50-1mb55-1m60-1m65-LLE3cmd >

sk
BFEEH2m70-4m00- 4m60 2m80-3m00-3m20-3m40-3m60-3m80-LLEE10cmd D
ZF #EE Tmb50- 2m00- 2m50- 3m00 1m60-1m80-2m00-2m20-2m40-2m60-LAEE10cm

= BRBROBEY R EIZDOWNTIE, BF12m ZF10mEIMET %,
ANAIE, PYE . EESRKE 1 2mmEL TR, 20O B (EOMmELTES B,
BRE-RARFICBTHFEFROEERE. FEDEELT D,

RO HEIEBECIHRANBETONTOEROEEFTADLEN, SNEXEAAN - HEHTES
RERIZINALTS MY 5L,

FHEEUNDMHERNERETFRFIGRNIZADZEIETERL,

BB, FHENTICE B ORI EHHIB TR, THHEBI TORTERBR



